

«СОГЛАСОВАНО»

Председатель
общественной организации
«Калужская областная
федерация футбола»



С.П. Кадыков

«УТВЕРЖДАЮ»
Министр спорта
Калужской области



А.Ю. Логинов

**Порядок проведения
Первенства Калужской области по мини-футболу среди ветеранов
(40 лет и старше, 50 лет и старше)**

1. ЦЕЛИ

Первенство Калужской области по мини-футболу среди ветеранов (40 лет и старше, 50 лет и старше) (далее – соревнования) проводится в целях:

- развития, пропаганды и популяризации массового мини-футбола в Калужской области;
- организации досуга любителей мини-футбола и формирования здорового образа жизни;
- повышения качества учебно-тренировочной работы и мастерства спортсменов, проживающих на территории Калужской области;
- выявления сильнейших команд и игроков Калужской области.

2. ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатором соревнований является министерство спорта Калужской области.

Общее руководство организацией, подготовкой и проведением соревнований осуществляют министерство спорта Калужской области, ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и общественная организация «Калужская областная федерация футбола» (далее – КОФФ).

Непосредственное проведение соревнований возлагается на ГАУ КО «ЦСП «Анненки» и КОФФ, которые формируют главную судейскую коллегию (далее - ГСК).

3. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Сроки проведения соревнований: с января по март 2016 года. Сроки определяются календарями игр и результатами жеребьевки.

Точные места и время проведения соревнований будут определены дополнительно, о чем будет сообщено дополнительными информационными письмами.

Результаты игр, проведенные в неустановленные календарем сроки или без разрешения КОФФ, аннулируются, а командам - участникам засчитываются поражения.

4. УЧАСТНИКИ И УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Участниками соревнований могут быть только любительские футбольные организации (команды), обязующиеся соблюдать и выполнять требования порядка проведения соревнований.

К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие регистрацию в КОФФ, в соответствии с требованиями Российской футбольного Союза (далее - РФС).

Гарантийные письма от команд на участие в соревнованиях и заявочные листы подаются в КОФФ до 20 января 2016 года.

При оформлении заявок представляются следующие документы:

- 1) заявочный лист команды (два экземпляра), в котором должны быть перечислены 15 игроков, два тренера-представителя и медработник. Заявленный лист должен быть отпечатан на машинке или компьютере и заверен руководителем.
- 2) Согласие на обработку персональных данных.

Соревнования проводятся в спортивных залах на территории Калужской области по правилам игры в мини-футбол.

Команда, стоящая в календаре первой, является «хозяином» поля. Она имеет право выбора цвета формы, предоставляет для игры мяч размером № 4, обеспечивает во время игры дежурство медработника и сотрудников правоохранительных органов, запрещает присутствие в судейской комнате посторонних лиц, кроме инспектора матча и представителей министерства спорта Калужской области и КОФФ.

В случае задержки начала игры какой – либо из команд, более чем на 15 минут, встреча не проводится, а виновной команде (командам) засчитывается поражение с результатом 0:6.

Руководители команд обязаны не позднее, чем за 30 минут до начала матча внести в протокол игры фамилии и имена игроков с указанием их номеров на футболках, под которыми они записаны в протокол. В протокол матча вносятся данные на спортсмена, внесенного в заявочный лист команды, два тренера-представителя и медицинский работник клуба. Команда – «хозяин» поля заполняет протокол матча первой.

За участие в матче неоформленного в установленном порядке или дисквалифицированного футболиста, команде засчитывается поражение со счетом 0:6. Ответственность за неправильные сведения на игроков, указанных в заявке или протоколе, несут: тренер команды и лица, подписавшие эти документы. Если по окончании матча требуется установить личность игрока, представитель команды обязан в течение 15 минут обеспечить явку этого футболиста в судейскую комнату.

Команда должна иметь два комплекта игровой формы и игровой мяч размером № 4. На футболке игрока должен быть четко видимый номер, под которым футболист указан в протоколе матча.

Без четко видимого номера на футболке, без щитков и при наличии ювелирных изделий, игрок к игре не допускается.

В случае неявки на игру команде засчитывается поражение в этой игре с результатом 0:6. При повторной неявке, по решению контрольно-дисциплинарного комитета КОФФ (далее - КДК), она снимается с соревнований. Если команда сыграла менее 50% игр, то результаты всех сыгранных ею ранее игр аннулируются. Если команда сыграла 50% игр и более, то результаты сохраняются, а командам, с которыми ей осталось сыграть, прибавляют по 3 очка, счет забитых и пропущенных мячей во всех сыгранных матчах аннулируется.

Перезаявки и дополнительные заявки игроков разрешается подавать до начала пятого тура соревнований. Общее число игроков, заявляемых за команду, не должно превышать 20 (двадцать) человек.

К соревнованиям не допускаются спортсмены, имеющие задолженности по экипировке перед спортивной организацией, за которую они выступали ранее.

Руководство команд несет ответственность за присутствие на скамейке запасных во время игр тренеров, игроков и медработника команды, внесенных в протокол матча.

Игры проводятся по принципу «каждый с каждым» в один круг.

5. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Места команд в соревнованиях определяются по наибольшей сумме очков: победа – 3 очка, ничья – 1 очко, поражение – 0 очков. В случае равенства очков у двух или более команд преимущества определяется: по наибольшему числу побед во всех матчах; по результатам игр(ы) между собой (число очков, число побед, разность забитых и пропущенных мячей, число забитых мячей); по лучшей разнице забитых и пропущенных мячей во всех матчах; по наибольшему числу забитых мячей во всех матчах; по наименьшему числу штрафных очков: предупреждение – 1 очко; удаление – 3 очка.

При равенстве всех этих показателей места команд во всех соревнованиях определяются жребием.

6. СУДЕЙСТВО

Судейство осуществляется ГСК в соответствии с Правилами игры в мини-футбол. К судейству привлекаются арбитры, имеющие лицензию Ассоциации мини-футбола России (далее - АМФР) и молодые перспективные судьи.

Судьи, назначенные на проведение игры, обязаны своевременно прибыть к месту соревнований и вместе с представителями играющих команд за 30 минут до начала встречи заполнить протокол игры, а после окончания встречи оформить и подписать протокол, содержащий сведения о счете матча, забитых мячах, дисциплинарных санкциях.

В случае неявки на игру назначенных судей встречу проводят представители команды-хозяина поля или другие арбитры по взаимной договоренности представителей команд.

После матча судья обязан сообщить результат матча в КОФФ и главному судье соревнований.

Просьбы команд о замене судей, назначенных на матчи, не принимаются.

Инспектирование игр осуществляет инспекторский Комитет КОФФ (далее - ИК).

Инспектор матча обязан перед игрой - проверить готовность спортивного сооружения к проведению матча, после окончания матча – оценить качество судейства, расписаться в протоколе игры, проставить оценки судейской бригаде и представить в ИК рапорт по установленной форме.

8. ФИНАНСИРОВАНИЕ

Расходы, связанные с награждением, осуществляются за счет средств, предусмотренных Законом Калужской области от 27.11.2014 № 647-ОЗ «Об областном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» (в ред. Закона Калужской области от 10.02.2015 № 680-ОЗ, с изм. внесенными Законом Калужской области от 27.03.2015 № 698-ОЗ) по министерству спорта Калужской области на реализацию пункта 1 раздела 5 подпрограммы «Развитие физической культуры, массового спорта и спорта высших достижений» государственной программы Калужской области «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области», утвержденной постановлением Правительства Калужской области от 30.12.2013 № 752.

Расходы по проезду, питанию и суточных участников осуществляются за счет командирующих организаций.

Дополнительные расходы, связанные с организацией, проведением соревнований и награждением осуществляются КОФФ, а также из других источников, не запрещенных законодательством Российской Федерации.

9. НАГРАЖДЕНИЕ

По итогам соревнований команда-победитель и команды призеры награждаются кубками и дипломами, игроки команд – медалями и грамотами за спортивные достижения.

Награждаются игроки, проведшие не менее 50% календарных игр. Общее количество награждаемых в командах призерах – не более 18 человек.

Команда - победитель и команды-призеры соревнований, получают право участвовать в сезоне 2016/2017 года в Первенстве и Кубке Межрегиональной общественной ассоциации по футболу «Черноземье» по мини-футболу.

10. БЕЗОПАСНОСТЬ

Ответственность за обеспечение безопасности места, участников и зрителей при проведении официальных соревнований возлагается на региональную общественную организацию «Калужская областная федерация футбола».

Настоящий порядок проведения является официальным вызовом на соревнования.

11. ОРГАНИЗАЦИЯ ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Организатором соревнований будет администрация города Борисова, в лице главного редактора газеты «Борисовский край», осуществляющим министерство культуры Калужской области, ТАУКО и общественные организации «Калужская областная федерация футбола».

Исполнительное проектирование соревнований осуществляется ТАУКО и КОФФ, которые формируют панель судейства под членами джюри.

12. СРОКИ И МЕСТА ПРОВЕДЕНИЯ СОРЕВНОВАНИЙ

Сроки проведения соревнований: 20-21 мая 2016 года. Срок проведения календарных игр в течение двух дней.

Место и время проведения соревнований будут определены дополнительно, чем будет объединена дополнительная информация о соревновании.

Результаты игр предаются в установленном порядке в областной центр по развитию КФФ, в дальнейшем включаются в таблицы текущих соревнований.

13. УЧАСТНИКИ (УЧАСТНИКИ) СОРЕВНОВАНИЙ

Участники соревнований могут состоять из любительского футболистов (команд), образующиеся сообщество и временно существующие спортивные соревнования.

К участию в соревнованиях допускаются квалифицированные тренеры, судьи КОФФ, в соответствии с требованиями Российской Федерации Спорта (далее - РОС).

Графические письма от компаний на участие в соревнованиях и заявки на участие подаются в КОФФ до 20 января 2016 года.